

Новости Минобрнауки РФ

В День изобретателя и рационализатора в рамках федерального проекта поддержки женского лидерства "Женщины: школа наставничества", реализуемого Минобрнауки России, Госкорпорация "Ростех" организовала новый трек "Образование и инновации".

Пилотный проект "Женщины: школа наставничества" стартовал в прошлом году при поддержке Правительства РФ и позволил создать благоприятную среду для построения карьерной траектории с погружением в профессиональную деятельность и формированием прикладных навыков.

"Для развития женского лидерства в инновационных исследованиях и научно-технологических разработках важным шагом являются привлечение и поддержка способных и талантливых студенток", – отметила заместитель министра науки и высшего образования Российской Федерации Ольга Петрова.

Корпорация аккумулирует и развивает десятки отраслей и направлений, таких как авиастроение, радиоэлектроника, машиностроение, фармацевтика и другие. Ростех является одним из крупнейших работодателей в стране и поддерживает технологических лидеров.

"Идея в том, чтобы расширить присутствие женщин в высокотехнологичных отраслях и сформировать у студенток мотивацию к овладению техническими профессиями", – рассказала управляющий директор по кооперации науки и бизнеса Госкорпорации "Ростех" Елена Дружинина.

Успешные женщины окажут студенткам российских вузов поддержку в разработке и реализации технологических проектов. Наставницами трека стали представительницы "Ростеха", Государственной Думы и федеральных министерств.

"Проект уже зарекомендовал себя как авторитетная площадка, которая помогает студенткам делать первые шаги в карьере. Наставницы вдохновляют девушек со всей России ставить перед собой амбициозные цели и добиваться их. Во многих отраслях промышленности женщины занимают ключевые позиции наравне с мужчинами, при этом существуют и отрасли, специфика которых требует подходов, свойственных женщинам. Трек "Образование и инновации" позволит привлечь как можно больше студенток в сферу промышленности", – отметила заместитель министра промышленности и торговли Российской Федерации Екатерина Приезжева.

Наставницы будут делиться опытом, предоставлять практические рекомендации и помогать девушкам преодолевать трудности на пути к инновационной деятельности. Полученный опыт будет полезен в дальнейшей карьере студенток. Девушки осваивают новые технологии, научатся применять творческий подход, приобретут персональные практические рекомендации экспертов.

Участницами проекта могут стать россиянки от 18 до 35 лет, получающие образование в вузах. Для участия в отборе студенткам необходимо до 21 июля подать заявку на сайте проекта "Женщины: школа наставничества" с рассказом о себе и идеях, которые хотелось бы реализовать.

В Калининграде на площадке Балтийского федерального университета прошло заседание оргкомитета по подготовке и проведению празднования 300-летия со дня рождения Иммануила Канта. "Одним из важнейших научных событий 2024 года станет празднование 300-летия Иммануила Канта. Уверен, подготовка и проведение юбилейных мероприятий укрепит авторитет российской науки, а также повысит интерес иностранных ученых к работе в России. Мы готовим обширную программу, которая привлечет внимание мирового научного сообщества. Среди якорных мероприятий – Международный Кантовский конгресс, который объединит ученых из разных стран. Ожидаются участники из Китая, Индии, Бразилии, Ирана, Турции и других дружественных государств", – отметил заместитель председателя Правительства РФ Дмитрий Чернышенко.



В заседании оргкомитета приняли участие глава Минобрнауки России Валерий Фальков, губернатор Калининградской области Антон Алиханов, заместитель министра культуры России Надежда Преподобная, руководитель Федерального агентства по делам СНГ Евгений Примаков, ректор БФУ имени И. Канта Александр Фёдоров и другие.

Валерий Фальков рассказал о мероприятиях, которые инициировало министерство к 300-летию философа. Особое внимание было уделено строительству кампуса Балтийского федерального университета имени И. Канта "Неокампус БФУ – интеллектуальное пространство будущего": "Этот масштабный проект призван решить ключевую задачу для университета, региона, страны, а именно – консолидировать ресурсы университета в единой локации, которая максимально отвечает запросам и ожиданиям обучающихся, научно-педагогических работников, жителей и гостей города. Реализация проекта позволит не просто достичь качества образования мирового уровня, но и составить конкуренцию мировым образовательным центрам".

В этом и следующем году пройдут Международный конкурс студенческих работ, Международная летняя школа для исследователей, молодых ученых и студентов, а также Международная олимпиада по философии, где ожидается не менее тысячи участников. В следующем году планируется установить в Калининграде монумент "Три критики Иммануила Канта".

Участники заседания выступили с докладами о реализации плана основных юбилейных мероприятий и роли Канта в российской философии.

Дмитрий Чернышенко поручил Минобрнауки России, Министерству просвещения РФ и Министерству культуры РФ организовать работу по популяризации философского наследия Канта среди студентов вузов.

1 июля - торжественная церемония выпуска молодых специалистов УлГУ

Программа мероприятия

- 9.30 – 10.00 - сбор, построение выпускников (Обелиск Славы)
- 10.00 – 10.20 - выступление ректора, почетных гостей, церемония возложения цветов (Обелиск Славы)
- 10.20 – 11.00 - торжественное шествие выпускников УлГУ (Обелиск Славы – Наб. р. Свяги)
- 11.00 – 12.00 - праздничная программа (стадион УлГУ Наб. р. Свяги)
- 12.00 – 13.30 - вручение дипломов в учебных подразделениях.



Приглашаем выпускников, родителей, студентов и сотрудников, а также партнеров вуза на традиционный праздник!

ОТКРЫТ ПРИЕМ ДОКУМЕНТОВ в Ульяновский государственный университет

Точки приема документов

- На специальности и направления факультетов, находящихся в Ульяновске, за исключением подразделений, указанных ниже, - ул. Набережная р. Свяги, корпус УлГУ № 3, 1-й этаж или ул. Льва Толстого, 42, каб. 42.
- Институт экономики и бизнеса на заочную форму обучения - ул. Федерации, 29.
- Институт открытого образования, современный открытый колледж "Сокол" - ул. 12 Сентября, 9а.
- Заволжский экономико-гуманитарный факультет – б-р. Львовский, 5.
- Инзенский филиал УлГУ - г. Инза, ул. Пугачёва, 23.
- Автомеханический техникум - ул. Набережная р. Свяги, 158.
- Медицинский колледж им. А.Л. Поленова - ул. Аблукова, 31.
- Музыкальное училище им. Г.И. Шадринной - ул. Гимова, 1.
- Аспирантура - ул. Набережная р. Свяги, корпус УлГУ № 1, каб. 702.
- Документы иностранных граждан - ул. Льва Толстого, 42, каб. 49.

Дополнительная информация - тел. 8(8422)412090, сайт abiturient.ulsu.ru, группа УлГУ в ВК, телеграм-канал "Поступаем в УлГУ".

УлГУ приглашает школьников на профориентационное тестирование

Ульяновский государственный университет – региональное представительство Центра тестирования и развития "Гуманитарные технологии" при Московском государственном университете имени М.В. Ломоносова. Совместно вузы проводят профориентационное тестирование для школьников 8-11-х классов по сертифицированной методике "Профориентатор" с последующей интерпретацией результатов.

Тестирование помогает:

- определиться с предметами для экзамена. Чтобы поступить в вуз, требуется сдать ЕГЭ, и готовиться к экзамену нужно заранее. Тест определит, к каким предметам ученик имеет склонность и какие направления подготовки ему стоит рассматривать для поступления;
- выбрать профессию. Если вы не можете выбрать из большого количества вариантов профессий, тест поможет понять, какие виды работы подходят именно вам в реализации своего потенциала;
- освоить и развить необходимые навыки. Если вы не знаете, каких навыков вам не хватает, тест подскажет, что необходимо подтянуть.

Тестирование включает индивидуальную консультацию эксперта, который поможет ответить на вопросы, куда пойти учиться после окончания школы, где подготовиться к поступлению в вуз, как найти свое призвание и выстроить успешную карьеру.

По итогам выдается полная распечатка результатов.

Записаться на тестирование с индивидуальной консультацией эксперта можно по телефону **8(8422) 41-28-17**.

Тестирование платное. Оформить заявление и заключить договор можно по адресу:

ул. Л. Толстого, кабинет № 22, управление довузовского образования.

УлГУ предоставляет бесплатную подготовку к ЕГЭ по целевому договору

Ульяновский государственный университет проводит ежегодный конкурс для выявления и отбора наиболее способных обучающихся 10-11-х классов для целевой подготовки в 2023/2024 учебном году к поступлению на факультет математики, информационных и авиационных технологий, инженерно-физический факультет высоких технологий и на экологический факультет.

По результатам конкурса в соответствии с договором о целевой подготовке предоставляется возможность бесплатного обучения по программе, включающей курсы подготовки к сдаче ЕГЭ, а также развивающие и социокультурные курсы по выбору.

Абитуриентам, проходящим подготовку к поступлению в УлГУ, предоставляются персональный консультант от приемной комиссии для консультаций по правилам приема и процедуре подачи документов в УлГУ и персональный консультант от факультета (консультации по индивидуальной образовательной траектории, местам будущего трудоустройства и практики и т.п.).

Конкурсный отбор победителей проводится по итогам рассмотрения заявок, поданных учащимися.

Заявку можно предоставить по адресу: **ул. Льва Толстого, 42, каб. № 22. Дополнительная информация по телефону 8(8422) 41-28-17.**

Автомеханический техникум УлГУ приглашает юношей и девушек 9-11-х классов на обучение техническим специальностям

Поступление без вступительных экзаменов. Обучение на базе 9 классов - бесплатное. На базе 11 классов открыт набор на заочное отделение.

Предоставляется общежитие.

Автомеханический техникум УлГУ - одно из старейших учебных заведений профессионального образования Ульяновской области. 80 лет техникум осуществляет подготовку специалистов для предприятий металлообработки, машиностроения и автомобилестроения.

Подробности на сайте www.amt.ulsu.ru или по телефонам: 32-24-14, 32-55-92

Утерян

студенческий билет на имя Марины Дмитриевны Юртайкиной, студентки группы АД-СО-20/1(321) специальности "Акушерское дело" медицинского колледжа. Нашедшего документ просим вернуть в приемную медколледжа.